Градусна сітка відповіді.
1. Для того, щоб можна було визначити точне місце розташування будь-якої точки на Землі.
2. Умовні лінії на карті, що проведені паралельно екватору. 

3. На Західну та Східну півкулі. 

4. Північний та Південний полюси. 

5. Понад 40 000 км. 

6. На глобусі всі меридіани показані прямими лініями, а на карті : прямим є лише середній меридіан, усі інші — опуклі лінії. 

7. Величина дуги меридіана від екватора до певної точки. Північною та південною. 

8. Ні, оскільки максимальна довгота дорівнює 180°. 

9. Це Північний полюс. 

10. Ні, ще необхідно знати широту, тоді можна встановити точне місцезнаходження човна.

Використана література:  http://www.geo-asset.com/
